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Odprtje policijske pisarne v Vidmu
Ni dolgo tega, ko je bila izvedena
reorganizacija policije na lokalni
ravni. S tem projektom smo v
policijo vnesli novo obliko dela in
sicer POLICIJSKO PISARNO. V
večini primerov je do odprtja
policijskih pisarn prišlo v krajih, kjer
so pred tem imeli policijsko enoto,
pa se je ta zaradi racionalnosti in
ekonomičnosti dela združila z
drugopolicijsko enoto.
Tako sta se policijski oddelek
Majšperk in policijski oddelek
Podlehnik združila v eno enoto in
sicer policijski oddelek Podlehnik,
kateri spada v okvir policijske
postaje Ptuj, v Majšperku pa je bila
odprta policijska pisarna.
Ker se je takšna oblika dela
pokazala za dobro, smo se z
županom obč ine Videm g.
Francem Kirbišem, direktorjem
policijske uprave Maribor g.
Milanom Čušem in komandirjem
po l i c i j ske pos ta je Ptu j g .
Silvestrom Skokom že nekaj časa
dogovarjali za odprtje takšne
pisarne tudi na Vidmu. Pogovori so
bili uspešni, za kar se gre v veliki
meri zahvaliti g. Čušu in g. Kirbišu,
zato bomo od 12.06.1999, na
Vidmu imeli novo polici jsko
pisarno, katera bo prav tako
delovala v okviru policijskega
oddelkaPodlehnik.

Mojmir ŠIMUNIČ

Kako deluje in komu je
namenjenapolicijska pisarna?

Na takšen način bo potekalo delo tudi v policijski pisarni Videm,
ki bo v zgradbi občine Videm in sicer vsako SREDO od 09.00 do
11.00 ure. Delo v pisarni bo vodil in opravljal vodja policijskega
okoliša Videmg. Miran BRUMEC. Včasu uradnih ur boste lahko z
njim urejali zadeve osebno ali ga poklicali po telefonu na
telefonskoštevilko765 0908.

Policijska pisarna je oblika dela in
je nikakor ne gre enačiti ali
zamenjevati s klasično policijsko
enoto, kjer je policija stacionirana

in nenehno dosegljiva. Pisarna ima za svoje delovanje določen termin
uradnih ur, v katerem lahko občani pridejo v pisarno in se s policistom
pogovorijo o težavah, sporih, zaprosijo za nasvet, prijavijo kršitev
javnega reda in miru, prometno nesrečo, kaznivo dejanje ali opozorijo
na kakšno drugo nepravilnost. Policist prijave sprejme in jih v okviru
pristojnosti in možnosti preveri in reši. Če policist v policijski pisarni
sprejme prijavo, katera zahteva takojšnje policijsko ukrepanje, sam
poskrbi, da policija nemudoma intervenira in izvede potrebne ukrepe
ali pa občananapoti na policijsko enoto.

Pisarna je predvsem namenjena občanom občine Videm, da bodo v
času, ko bo pisarna obratovala, lažje in hitreje uredili svoje težave, kar
pa ne pomeni, da se ostali ne bi smeli s svojimi varnostnimi problemi
obrniti na policista v policijski pisarni, še posebej takrat, če vam to
predstavlja hitrejšo in lažjo pot do ureditve zadeve ali obratno, da bi
zopet vsi morali svoje težave prijavljati le ob uradnih urah v policijski
pisarni, če to lažje storite drugje ali ob drugem času. Še naprej je
zaželeno, da sproti in tekoče prijavljate zadeve in se obračate na
lokalno enoto policije v Podlehniku, kjer bomo, kot do sedaj, skušali
čim hitreje inčim bolj strokovno in kvalitetno urediti prijavljeno zadevo.
Kot je že bilo rečeno, delo v policijski pisarni Videm bo zastavljeno
tako, da boste občani s svojimi težavami, ki niso interventnega
pomena, ob uradnih

Da bo sodelovanje med nami še boljše, želim, da ponujeni način dela
in sodelovanja sprejmete in ga za svoje potrebe uporabite, saj bo le
vaš odziv merilo za upravičenost odprtja policijske pisarne, s katero
želimo, da bi vam bila v pomoč in vam zmanjšala težave pri urejanju
lastnih varnostnih problemov.

urah policijske pisarne (vsaka sreda od 09.00
do 11.00 ure) osebno ali po telefonu (765 09 08) kontaktirali z
vodjo policijskega okoliša g. Miranom Brumecem, kateri se bo
nato po dogovoru oglasil pri vas ali na potrebnem naslovu ter
prijavljeno zadevopreveril in uredil.

Policisti so opravili tudi redni pregled koles osnovnošolcev.

MiranBRUMEC


